
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання кафедри публічного управління та адміністрування 
«28» березня 2023 р. м. Полтава №15 

 

Присутні: 

Голова засідання - Лозинська Тамара 

Секретар засідання - Мац Тетяна 

Члени кафедри: Браславець Тетяна, Галич Олександр, Дорофєєв Олександр, 

Мирна Ольга, Панасенко Євгеній, Панасенко Наталія, Сердюк Ольга, Черчатий 

Олександр, Шупта Ірина, Щетініна Тетяна 
 
Порядок денний: 
Про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у 

неформальній освіті здобувачами вищої освіти ступеня Доктор філософії 

спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування освітньо-наукової 

програми Публічне управління та адміністрування (доповідає Лозинська 

Тамара). 
 
СЛУХАЛИ: Лозинську Тамару, д. н. з держ. упр., професора, завідувача кафедри 
публічного управління та адміністрування про визнання та перезарахування 
результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачами вищої освіти 
ступеня Доктор філософії спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування освітньо-наукової програми Публічне управління та 
адміністрування. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Дорофєєв Олександр Вікторович д.е.н., професор, професор кафедри 

публічного управління та адміністрування про визнання та перезарахування 

результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти 

третього (освітньо-наукового) рівня Яковлєвій Оксані, яка отримала за участь у 

1,5 годинній лекції «Глобальна продовольча безпека і криза харчування та вплив 

на Україну» та сертифікат від 27.04.2023 року за частиною освітнього 

компонента «Державна політика розвитку сільських громад» (0,07 кредиту 2 

години); 

Сердюк Ольгу Іванівну к.е.н., доцент, професора кафедри публічного 

управління та адміністрування про визнання та перезарахування результатів 

навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня Першіну Юрію, який приймав участь у 54-й науково- 

методичній конференції викладачів та аспірантів «Вища освіта в контексті 

глобальних викликів» та отримав сертифікат від 23.02.2023 року за частиною 

освітнього компонента «Методологія та організація досліджень в сфері 

публічного управління та адміністрування» (0,07 кредиту 2 години); про 

визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній 

 



 
 


